Nézziik meg, mit tudhatunk meg a feltétel alapjan f-rél. Legyen a = aq tetszéleges, a1 = f(ao), az = f(a1) = a5 —2,
az = f(az) = a} — 2 stb.

Ha a4 = ag, akkor természetesen a; = as, as = ag, az = ar, és igy aog, a1, az és az (nem feltétlenil kiilonbozs)
gyokei az (x2 — 2)2 — 2 = x egyenletnek. Ezt nullara rendezziik, majd szorzattd alakitjuk:

V5 —1 —v5-1

0=a'—42> 2+ 2= (22 — 2 — 2)(2* + v — 1), ahonnan a gyokdk a = ) , B = )

tovabba o> —2=03, 2 —2=a,7y? —2=vés 62 —2 =4.
A fenti meggondolasaink szerint f(«) értéke csak «, §, v és § lehet. Nézziik mind a négy esetet kiilon-kiilon.

77:_175:27

L f(e) =a. Ekkor f(a) = f(f(e)) =a® —2 = # a, ami lehetetlen.
I f(a)=pB. Ekkor f(8) = f(f(a))=a®—2=8, ésigy
FB)=1(f(B)=p-2=a#p
ML f(a)=7. Ekkor f(7) = /(f(a)) = a® —2 = 4,
F(B)=F(f(1) =~ -2=yesigy

F)=1(fB) =8 -2=a#8.
IV. Hasonloan kapunk ellentmondést az f(a) = § esetben is. Mivel f(«) értékére tobb lehetGségiink nincs, az f
fiiggvényt az a helyen nem tudjuk értelmezni, a keresett fiiggvény tehat nem létezik.
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